
 

PISNO PREVERJANJE ZNANJA 

18.5.2020 

 

IME IN PRVA ČRKA PRIIMKA: ______________________________ 

 

1. Zapiši s potenco ali kot zmnožek enakih faktorjev in izračunaj vrednost 

izraza.                                                                                                   (4t) 

 

3 · 3 · 3 · 3   = ______ = _____                 = ________________ = _____                                 

2 · 2 · 2         = ______ = _____         105 = ____________________ = _____ 

 

 

2. Število razčleni na desetiške potence.                                            (1t) 

  

856 867  =       ___________________________________________________ 

 

3. Množi.                                                                                                  (3t) 

 

 3 5  ∙  6 9                  7 3 4  ∙  5 8                   6891  ∙  75                                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

4. Johannes Guttenberg je leta 1439 izumil tiskalni stroj. V katerem stoletju se 

je to zgodilo? (Ne pozabi, da odgovore pišemo v celi povedi.)        (1t) 

 

 

 



 

 

5. Deli. Ne pozabi na preizkus.                                                                (6t) 

 

62 :  18 =                           952 ; 43 =                             6401 : 69 =  

 

  

 

 

 

 

 

6. Izračunaj.                                                                                                (4t) 

  

1 
 od   64  =  _____, ker je ___________________  45 : 5 – 3 ∙ 2 = 8 

 

 

 

3 
 od   81  = _____, ker je ___________________  6 ∙ 8 + (2 + 9) – 26 = 

 9 

 

1 

od        =  3, ker je _____________________  20 -  5 ∙ (1 + 3) =         7 

 

4 
 od         = 8, ker je _______________________   (2 + 1) ∙ (2 - 2) + 1 =           

5 

 

 

7. Pretvori.                                                                                                (7t) 

  

 12 ℓ = ___ dℓ        3hℓ 6 ℓ = ___ ℓ         208 dℓ = ___ ℓ ___ dℓ    8 min = _____s 

 

  98 s = ____min ___s     2 h 26 min = _____min        202 min = ___h ___min 

 

SKUPAJ: 26 t   Točkovnik: do 12t nzd/ 13-16 zd/17-19 db/20-23 pdb/24-26 odl 


